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Students

They expressed that the electives offered should be
relevant to their specialization streams which are in
demand.

The Heads of 'the Departments are
informed to offer those electives to
the students which help them in their
career.

Around 61.84% of the students agree with the present
curriculum and 30.45% of the students strongly agree
with the curriculum.

The gaps in the curriculum are
identified and accordingly several
programs are conducted like
seminars, workshops, field visits etc.

Teachers

They were of the opinion that the curriculum need to
be designed as per the premier institutes like IIT’s &
NIT’s so as to crack National level examinations like
GATE etc and also to make students industry ready.

The Librarian is instructed to see that
GATE and other competitive
examination books are available in
the Library and HOD’s are advised
to guide the students by providing
them the necessary material and
mentoring form the staff.

Around 63.58% of the teachers agree with the present
curriculum and 36.18% of the teachers strongly agree
with the curriculum.

The teachers are requested to suggest
any changes that are needed in the
present curriculum and that is
brought to officials of the University
whenever they have visited our
campus.

Alumni

The Alumni were of the opinion that the curriculum
and the quality of education imparted to them are
helping them quite a lot in their present jobs and
requested for more of practical exposure.

Field visits, internships, industrial
oriented mini projects are organized.

Around 59.36% of the teachers agree with the
curriculum and 38.64% of the teachers strongly agree
with the curriculum.

Parents -

The parents were of the opinion that the curriculum is
excellent around 36.48%, 38% very good, 12.49%
good, 10.95% average and 2.73% poor.

The same is brought to the notice of
the university officials as and when
they visit our campus.
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